

# KISSI FALUNK

A KISSZÉKELYI ÖNKORMÁNYZAT ÉS A  
KISSZÉKELYI KULTURÁLIS EGYESÜLET LAPJA

## Megvalósult Kisszékely település ivóvízminőségjavító programja

Kisszékely községben évekkel ezelőtt két kút biztosította a lakosság ivóvizét, ám az ivóvíz vizsgálatok alkalmával kimutatták, hogy a határértékek nem megfelelőek. Ezután az egyik kútat lezárták, és Kisszékely belekerült az ivóvízminőség-javító programba, amelynek célja volt, hogy a szolgáltatott közműves ivóvíz minősége feleljen meg az érvényben lévő irányelveknek, rendeleteknek. A beruházás célja volt a kisszékelyi fogyasztóknak az egészséges ivóvíz biztosítása.

A projektet Kisszékely Község Önkormányzata és az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság konzorciuma valósította meg közel 350 millió forintos összköltséggel.

A projekt 2018-ban indult, de több akadályozó tényező merült fel. A projekt dokumentációt többször kellett módosítani. Majd következett az engedélyek beszerzése, a közbeszerzési eljárás lefolytatása, a költségek növekedésére kérelem beadása, elbírálása.

2021-ben projektfürt jött létre, hét település programjának megvalósítására. A kivitelező Kisszékelyben 2022 őszén kezdte meg a kivitelezési munkákat.

A projekt során megvalósult:

A vízmű kezelőépülete miatt telekalakítás volt szükséges (bővült a vízműtelep területe, a telekalakítási eljárás még folyamatban van).

A javasolt technológia számára új gépészeti, vízkezelő épületet alakítottak ki, iszaptárolót építettek. A meglévő magastározókat gépészetileg felújították. A meglévő termelő kút gépészetét felújították és a meglévő tartalék kútat figyelő kútként üzemben tartják, mint ivóvíz ellátására nem alkalmazott kút, helyette 1 db új kútat létesítettek. A hálózat tisztítását elvégezték.

A próbaüzem alatt végzett hálózattisztítás, mosatás a lakosság részére kellemetlenséggel járt, de a vízminőség romlás átmeneti ideig tartott.

Az ivóvízminőség-javító program öt év után idén októberben fejeződött be.

Sajnáljuk, hogy a gerincvezeték, a hálózat csőcseréje nem lehetett része a rekonstrukciónak.



A kisszékelyiek ivóvize biztonságos. A korábban előforduló kedvezőtlen vízminőségi paraméterek megszűntek. A lakosság egészséges ivóvízhez juthat és a vízműtelep új kútjával megszűnhet a nyári szezonban eddig jelentkező vízhiány is.

A vízvezeték-hálózat, valamint a technológia üzemeltetője továbbra is a DRV Zrt. lesz.

Örülhetünk az ivóvízminőség-javító program megvalósulásának, a közel háromszáz fős lakosságunk egészséges ivóvizet tudunk biztosítani.

*Pajor Ágnes polgármester*

### Megmenekültek a fűrt kutak tulajdonosai, kijöttek az új szabályok

Megjelent a vízgazdálkodási törvény módosítása, melynek értelmében a meglévő kutak jó része legálissá vált.

A jogszabály szerint a mezőgazdasági célú kutaknál a 2024. január 1. előtt létesített, ötven méter talpmélységet meg nem haladó és az első vízzáró réteget el nem érő kutak fennmaradásához nem szükséges sem vízjogi engedély, sem bejelentés.

A háztartási célú kutak esetében a 2024. január 1. előtt létesítettek nem szükséges vízjogi engedély és bejelentés, ahogyan fennmaradási engedély sem.



## Tájékoztató a képviselő-testület szeptemberi üléséről

A képviselőtestület szeptember 28-án megtartott gyűlésén 4 képviselő jelent meg.

### 1. Napirendi pont tárgyalása:

A polgármester tájékoztatta a két ülés közt történt fontosabb eseményekről.

- A közmunka programban elfogytak a fóliában termelt növények. Ültettünk még virágokat. Udvarrendezés, viráglocsolás volt még feladatuk. Új dolgozóval teljes lett a létszám. Alkalmi munkást is foglalkoztattunk a fűnyírásokra.

- Szeptember 14-én voltak Tamásiban a Térségi Termékbörze közfoglalkoztatási kiállításon.

- Strand bezárt. A NÉHIB bekérte a vízminta vizsgálatok iratait.

- Augusztus végéig az orvosi rendelő pályázat elszámolását beadtuk.

- A TOP-os (hivatal és óvodaépület felújítás) ellenőrzés hiánypótlását részben elvégeztük, további iratok megküldésére, táblák, berendezések pótlására lesz még szükség. Két ajtót kell átépíteni, melyek 90 cm helyett 88 és 85 cm szélesek.

- Magyar Falu Programban elbíralták az útfelújítási pályázatokat. A Kossuth utca útfelújítási pályázat tartaléklistára került. A korábbi évekhez hasonlóan sokkal kisebb volt a támogatási keret, így szűkebb volt a nyertesek listája is.

- A hónap végén a Gyulaj erdészettől beszállították a tűzifát, melyet szociális juttatásként fognak kiosztani.

- Szeptember elsején megyenapi ünnepség volt Tamásiban.

- Gázvezetéket építenek a Zrínyi utcában.

- Szeptember 14-én Simontornyán társulási ülés volt az orvosi ügyelettel kapcsolatban, mely Simontornyán megszűnik.

- Mezősi István Ferenc a horgásztavi katasztrófavédelmi gyakorlatról elmondta, a Kisszékely Települési Mentőcsoporthoz új minősítést kapott. Változott a tagsága.

- Szeptember 18-án DÁM társulási ülés volt.

- Simontornyán az Nemzeti Művelődési Intézet térségi szakmai napon vettek részt.

- A Kiss utcai Leader pályázathoz hiánypótlást kellett teljesíteni, újragondolva, mert csak a költségek 2 százaléka használható terület-előkészítésre.

- Több megbeszélést tartottak a szeptember 23-i rendezvény aktuális feladatairól.

- Az erdélyiek megérkeztek 22-én péntek este és hétfőn utaztak el.

### 2. Napirendi pont tárgyalása:

Településfejlesztési és vállalkozói fórum előkészítése.

Májner József alpolgármester elmondta, hogy nem tudja most vállalni a szervezést. Az idén nem kerül megtartásra.

### 3. Napirendi pont tárgyalása:

Tájékoztató Kisszékely közbiztonsági helyzetéről.

A rendőrség küldött beszámolót, amit a képviselők megkaptak. A tájékoztató elfogadásra került.

### 4. Napirendi pont tárgyalása:

Egyéb ügyek, bejelentések.

- általános iskolai felvételi körzethatárok véleményezését elfogadták.

- Az orvosi ügyelet átalakítása miatt megszűnik a simontornyai társulás. Erről kellett döntést kellett hozni.

- Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata.

Kötelező a megléte. 5 évente lejár, most készült új. A programot elfogadta a testület.

## ORVOSI ÜGYELET VÁLTOZÁSA október 1. napjától

Az Országos Mentőszolgálat látja el az ügyeleti ellátást Tolna vármegyében, így Tamási járásban is.

**Az egységes ügyeleti telefonszám: 1830**

**hétköznap 22:00-08:00 között**

**hétfőn, ünnepnapon 14:00-08:00 között**

A beteg a központi telefonszám hívásával: szakszerű tanácsot kap, szükség esetén a tartózkodási helyére sürgősségi ügyeleti autót, vagy életveszély esetén azonnali mentőt küldenek.

Azok számára, akik személyesen keresnek fel az ügyeletet, erre az alábbi telephelyeken hétköznap 22:00-08:00 között, hétfőn és

ünnepnapon 14:00-08:00 között is van lehetőség:

### Cím

7200 Dombóvár, Kórház u. 39-41.

7030 Paks, Tolnai út 2

7100 Szekszárd, Ybl Miklós u. 1.

A gyermekek ügyeleti ellátását a korábbi központi orvosi ügyelet helyén (Szekszárd, Ybl Miklós u. 1.) végzik hétköznapon 16:00 órától 22:00 óráig, hétfőn és ünnepnapon 08:00 órától 20:00 óráig.

A mentők vészhelyzeti telefonszáma nem változik, baleset, más közvetlen életveszély esetén továbbra is a 112 hívásával kell segítséget kérni.



## 23. Mikrótérségi Nyugdíjas Egyesülés találkozója



Kisszékely Nyugdíjas Klub volt a soros, hogy megrendezze a 23. Mikrótérségi Nyugdíjas Egyesülés találkozóját.

A rendezvényt nagy előkészület, sok munka, szervezés után október 7-én tartottuk meg.

Részt vevők:

- Simontornya Bőrgyári Nyugdíjas Klub,
- Pincehely Nyugdíjas Klub,
- Ozora Színkör,
- Tolnanémedi Nyugdíjas Klub tagjai.

Simontornya, Pincehely és Ozora polgármesterei is kísérték a Klubtagokat.

Szekszárdról a Tolna Vármegyei Nyugdíjas Szervezetek érdekszövetsége képviselőjében Botos Jánosné a Mikrótérségi Egyesülés elnöke és Haffner Béla az Érdekszövetség elnöke volt a vendégünk.

A nagyjából 90 főt számláló csapat délelőtt 10 órakor gyülekezett a Művelődési Házban. A köszöntő rövidital elfogyasztása után kezdődött a szórakozás.

Köszöntő után Haffner Béla méltatta az időseket az idősök napja alkalmából. Polgármesterünk Pajor Ágnes beszéde után kiosztásra kerültek az emléklapok és az ajándékok, majd kezdetét vette a Klubok műsorai.

Simontornyaiak látványos magyarruhás öltözékben táncoltak. Ozoraiak érdekes jelenetet adtak elő, majd szép dalszokor következett. Tolnanémedi-ről Izsák Istvánné énekelt lánya zenei kíséretével, majd Izsák Adrienn adott elő egy szép dalt.

A műsorszámok között Négyessy Angi verssel és rövid meséssel szórakoztatott bennünket.

A Klubtagok előadásai után Soós József szórakoztató műsora következett. Fülbemászó nóták, vidám operett és megható dal került előadásra, amit

ezúton köszönünk Józsinak!

Észrevétlenül elérkezett az ebédidő. Megérkezett a gombócós káposzta és jó étvágygal fogyasztotta mindenki a nagyon finom ebédet, amit Mezősi Ferenc és felesége főzött. Köszönjük szépen.

Asztalra kerültek a finomabbnál-finomabb sütemények, amiket a Kisszékelyi Nyugdíjas Klub tagjainak és Lack Mártának, Berecki Imrénének, Kiss Ferencnének, Dick Józsefnének, Dick Ramónának és Kissné Nyirati Évának köszönhetünk.



Kezdetét vette a mulatozás, amihez a zenét Hegedűs József biztosította.

A délutáni program még a tombola sorsolása volt ahol sok apró, de hasznos dolog talált gazdára.

Eltelt a nap és vidáman búcsúzkodtunk a vendégektől! Jövőre Ozora következik!

Köszönettel tartozunk a mézeskalács szívek sütéséért: Négyessy Anginak, Ihászné Botos Mariának, Szűcs Istvánnének, Csillagné Bereczki Katinának és Kiss Ferencnének. Köszönöm szépen!

Köszönöm a szombati egész napos munkáját Lack Mártának, Kiss Ferencnének, Négyessy Anginak, Dick Józsefnének, Dick Ramónának, Gyenéné Gyórfi Szilviának.

Martina Zoltánnak köszönöm az emléklapok és meghívók elkészítését!

Köszönjük szépen a rendezvény támogatását a következőknek:

Csepregi Ferenc, Elisabeth Lang, Filip Zsolt, Hegedűs Ferenc családja, Lack Márta, Májer József, Péti Mária, Varga pincészet – Kistamás Gábor, Varga István péksége, Simontornyai Varroda, Kisszékely Község Önkormányzata.

*Závodi Lászlóné  
Klub vezető*



## Közhírré tétetik...

A temetőben lévő sírhelyek megváltására, Martina Zoltánnál van lehetőség. Tel: 06-30/2432-146

Egyházi ügyek intézésére, Gyenéné Gyórfi Szilviát keressék.

Tel: 06-70/5364-205

A péntek délutáni 15 órai harangszó a Római katolikus egyházban Jézus kereszthalála tiszteletére szólnak.

A szentmise új időpontja minden hónap első vasárnapján 14 órakor lesz a templomban.

### Elhunyt

Schlégel József  
66 éves,

volt kisszékelyi lakos.

Nyugodjon békében!



### Közművelődési szakmai nap Dombóváron

A Dombóvári Művelődési Házban találkoztak Tolna Vármegye közművelődési szakemberei 2023. október 18-án, szerdán. Az rendezvényt a Nemzeti Művelődési Intézet Tolna Vármegyei Igazgatósága szervezte.

A reggel 9 órakor kezdődött eseményen a megnyitót követően, a Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesület munkásságát és az egyesület által adományozható Látópont cím követelményeit az egyesület elnökségi tagja, Szerdahelyiné Lőrincz Nóra mutatta be. A részletes és igen látványos prezentáció után Botosné Verba Ágnes a bölcskei, Katona Patrícia pedig a kajdaci Látóponthoz kapcsolódó előadást tartott.



A tartalmas szakmai napot Kuti Imréné, a Nemzeti Művelődési Intézet Tolna Vármegyei Igazgatóságának Igazgatója prezentációja zárta, az igazgatóság éves tevékenységének és jövőbeli terveinek bemutatásával.

*Forrás és kép Nemzeti Művelődési Intézet*

### Elindult a natúrkozmetika szakkör

A Nemzeti Művelődési Intézet idén is meghirdette a szakkörök programot. Közel 20 szakkör közül lehetett választani. Most a natúrkozmetika foglalkozásokat választottuk ki. Öt fő részére biztosítottak részben eszközöket és alapanyagokat. Október 30-án kezdtek a jelentkezők. 20 héten keresztül készülnek különböző vegyszermentes készítmények, mint kendermagolajos masszázstömb, illatos habkrém, masszázsolajok, szunyog-és kullancsriasztó, mosószappan, levendula illóolajos testradír, fürdőpraliné, szépségolaj, arctisztító, ajakbalzsam, szakállápoló, parfümkrém, illatos fürdőbomba, hajvégápoló olaj, baba-popsikrém, nedves törülőkendő, tappancsvédő balzsam, fogpaszta, mosógél, mosogatószer.

*Martina Zoltán szakkörszervező*